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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, PRIMEIRO PERÍODO DO 3º ANO 

LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril de 2019, às 19:00 horas, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos Remédios na sua sede à Rua 

Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta cidade. Registrou-se a presença da Presidente 

Marcela Moreira Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos Vereadores: Alberto Magno de Araújo, José do Nascimento 

Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da Silva, Osmana Rodrigues de Souza 

Pereira e Willian Nunes Dornelas. Após as orações de praxe, a Presidente declarou 

aberta a sessão.  Em seguida, foi colocada em discussão a Ata da 5ª Reunião Ordinária 

de 2019. Logo após, colocada a Ata em votação simbólica, a mesma foi aprovada por 

sete votos favoráveis e um voto contrário do vereador Luíz Alípio. Em seguida, passou a 

palavra ao secretário para que fizesse a leitura das correspondências. Em seguida, 

passou-se para a apresentação da proposição: Projeto de Lei Nº009/2019- Executivo 

Municipal- “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 

2020 e estabelece outras providências”. Após as leituras, a Presidente perguntou ao 

plenário se poderia passar para a terceira parte da reunião, sem intervalo, já que não 

haveria nenhuma proposição para ser discutida e votada, o que todos concordaram. Em 

seguida, a Presidente passou para a terceira parte da Reunião. Logo após, o vereador 

José Roberto solicitou a presidente se poderia fazer a leitura de um Requerimento, já 

que não conseguiu protocolar a tempo de entrar na pauta.  A Presidente esclareceu que 

existe um tempo que precisa ser obedecido e pediu ao vereador para que fosse lido na 

próxima reunião. Logo após, o vereador José Roberto fez uso da palavra e concedeu 

seu voto de profundo pesar aos familiares de Maria de Lourdes da Silva e Pastor 

Ambrósio. Comentou ainda sore dois ofícios que fez para a Secretaria de Obras sobre 

problemas na Comunidade “Caieiros” e para o Executivo Municipal. Logo depois, fizeram 

uso da palavra os vereadores Osmana e Willian que cumprimentaram aos familiares dos 

falecidos. O vereador Willian ainda comentou sobre a questão dos comerciantes 

ambulantes e sobre a necessidade de fiscalização. O vereador Luíz Alípio também fez 

comentários sobre a questão apresentada e pediu tomada de providências por parte do 
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Executivo Municipal. Ainda relatou sobre as quedas constantes de energia no Município 

e que foi até a CEMIG e protocolou um ofício para que providências fossem tomadas. 

Em seguida, a Presidente agradeceu o convite feito pelo CRAS para o primeiro torneio 

de Karatê do Município. O vereador Willian Nunes parabenizou a todos os envolvidos no 

campeonato Municipal. O vereador Giovani deixou seu pesar aos familiares de todos os 

falecidos. Ainda lembrou sobre as dificuldades enfrentadas pela secretaria de obras e 

que o Município é extenso e que as máquinas estão na Comunidade da Terça. Para 

encerrar, a Presidente convocou a todos para a 7ª Reunião Ordinária, dia 06 de maio, às 

19:00 horas, na sede da Câmara. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão da qual lavrei a presente 

Ata que, após lida e achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 22 de abril de 2019.  

 


